

## రాజానరేందర్ గౌడ్ ను సన్మానించిన బీసీటీయూ నాయకులు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: రాష్ట్ర ప్రాంతీయ రవాణా సంస్థ అధికారిటీ సభ్యుడిగా నియమితులైన బిసి నాయకులు రాజానరేందర్ గౌడ్ వారి స్వగృహంలో సోమవారం బీసీటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు మాడవేడి వినోద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో శాలువా పూల బొకేతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి ఉపాధ్యాయ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాఘవాచారం గోపాలకృష్ణ గౌరవ సలహాదారులు రమణ స్వామి, ఇంద్రలక్ష్మయి మండల బిసిటీయూ అధ్యక్షులు గంగా మోహన్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

## నిజామాబాద్

మంగళవారం 14 జనవరి 2025 [www.prajajyothinews.com](http://www.prajajyothinews.com) పేజీలు :04

## ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ గా శ్రీనివాస్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ గా శ్రీనివాస్ నియమితులయ్యారు. హైదరాబాద్ లో పనిచేస్తున్న పిల్లలవైద్య నిపుణులు ఫ్రాంకో సర్ పి. శ్రీనివాస్ ను ఇంచార్జి సూపరింటెండెంట్ గా నియమించారు.



## భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు.. “ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా”

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 13: గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నివసిస్తున్న భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు ఆర్థిక చేయూతను అందించేందుకు వీలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా

పథకాన్ని అమలు చేయనుండని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ఈ ప్రతిష్టాత్మక పథకాన్ని ప్రభుత్వం అమలులోకి తెస్తోందని అన్నారు. అర్హులైన కుటుంబాలకు రెండు విడతలలో రూ. 6 వేలు చొప్పున ప్రతీ సంవత్సరం రూ.



# వేదే వేర్వేరం తె

మహోన్నత వ్యక్తిత్వంతో అందరిని ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ... తన ప్రేమ, అనురాగాలతో, మమ్ములను అందరిని అలరించి అదరించిన మీరు మమ్ములను వదిలి దైవసన్నిధికి చేరి నేటికి 3 సంవత్సరాలు గడిచిన మీతో గడిపిన క్షణాలు మా మదిలో సదా పదిలం.. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటూ...

**కోడలు - కోడుకు**  
సేహ్మలత కిష్టపురం - లక్ష్మీ కల్యాణ్ బాబు కిష్టపురం

**మనుమడు**  
లక్ష్మీ కుమార్ కర్తకేయ కిష్టపురం

**కీ॥శే॥ లక్ష్మీ కుమార్ బాబు కిష్టపురం**  
మరణం: 14-01-2022  
నవీపేట్ మాజీ సర్పంచ్

**కుటుంబసభ్యులు మరియు బంధుమిత్రులు**

# హనుమాన్ నగర్ నూతన కమిటీ ఏర్పాటు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ సీట్: నిజామాబాద్ నగరంలోని అమ్మ వెంచర్ లో హనుమాన్ నగర్ నూతన కమిటీ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అమ్మ నగర్ లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కాలనీ అభివృద్ధికి పాటు పడాలని సోమవారం జరిగిన సమావేశంలో కోత్త కార్యవర్గంను ఎన్నుకుని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. నూతన కమిటీ అధ్యక్షులు గా యెండల కిషన్ , అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గా మాడవేడి వినోద్ కుమార్, గౌరవ అధ్యక్షులు గా దగ్గుల మధుసూదన్ , ప్రధాన కార్యదర్శి గా బొబ్బిలి కిషన్ , కోశాధికారి గా మహేందర్ , ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ గా దొంతుల సందీప్ , ఉపాధ్యక్షులు గా ప్రవీణ్ , సంయుక్త కార్యదర్శులు : రవి, రాజు, శ్రీనివాస్ , ఈశ్వర్ లను ఎన్నుకున్నారు.

## భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు “ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా” - కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 13: గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నివసిస్తున్న భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు ఆర్థిక చేయూతను అందించేందుకు వీలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయనుందని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ఈ ప్రతిష్టాత్మక పథకాన్ని ప్రభుత్వం అమలులోకి తెస్తోందని అన్నారు. అర్హతైన కుటుంబాలకు రెండు విడతలలో రూ. 6 వేలు చొప్పున ప్రతీ సంవత్సరం రూ. 12,000 నేరుగా వారి ఖాతాలలో జమ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో సమోదయ ఉండి, 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో కనీసం 20 రోజులు పని చేసిన భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకానికి అర్హులని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. భూభారతి (ధరణి) పోర్టల్ ఆధారంగా భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలను నిర్ధారించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలోని భూమి లేని అర్హత కలిగిన వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలన్నింటికి ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధి చేకూరేలా జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటోందని కలెక్టర్ వివరించారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా అర్హత కలిగిన కుటుంబాలను గుర్తించేలా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించామని అన్నారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో ఈ నెల 21 నుండి 24వ తేదీ వరకు నిర్వహించే గ్రామసభలలో అభిదారుల ముసాయిదా జాబితాను చదివి వినిపించిన మీదట తుది జాబితాను ఆమోదించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఒకవేళ గ్రామ సభలో ఏవైనా అభ్యంతరాలు వచ్చినట్లైతే, సంబంధిత ఎంపీడిఓ వారిని పరిశీలించి, నిర్ణీత గడువు లోపు పరిష్కారం చేసినా అన్నారు.



జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు: కలెక్టర్ ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 13: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగ భాగ్యాలనిచ్చే భోగి, సరదాలు పంచే సంక్రాంతి వేడుక ప్రజలందరికీ ఆనందం పంచాలని ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరంలో అన్నీ శుభాలో సమకూరాలని, అనుకున్న పనులన్నీ చెరవేరాలని, ఏదాది పొడుగునా ఇంటింటా సిరుల కాంతులు విలసిల్లాలని ఆభిలషించారు.

## జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు: కలెక్టర్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 13: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగ భాగ్యాలనిచ్చే భోగి, సరదాలు పంచే సంక్రాంతి వేడుక ప్రజలందరికీ ఆనందం పంచాలని ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరంలో అన్నీ శుభాలో సమకూరాలని, అనుకున్న పనులన్నీ చెరవేరాలని, ఏదాది పొడుగునా ఇంటింటా సిరుల కాంతులు విలసిల్లాలని ఆభిలషించారు.

## మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ ఎంపీపీ మోబిన్ ఖాన్.

రెంజల్, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి): సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని రెంజల్ మండల మాజీ ఎంపీపీ మోబిన్ ఖాన్ మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగ భాగ్యాలను ఇచ్చే భోగి, సరదాలు పంచే సంక్రాంతి వేడుక ప్రజలందరికీ ఆనందం పంచాలని ఆకాంక్షించారు. కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ ఆయురారోగ్యాల మరయు అభైశ్యర్యాలు సమకూరి అనుకున్న పనులన్నీ చెరవేరాలని, ఏదాది పొడుగునా ప్రజలందరి ఇంటింటా సిరుల కాంతులు వెదజల్లాలని ఆయన ఆభిలాషించారు.



# రాజా నరేందర్ గౌడ్ ను సన్మానించిన గౌడ యువజన సంఘం నాయకులు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: రాష్ట్ర ప్రాంతీయ రవాణా సంస్థ అధారిటీ సభ్యుడిగా నియమితులైన బిసి నాయకులు రాజా నరేందర్ గౌడ్ వారి స్వగృహంలో సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా గౌడ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో శాలువా పూల బొకే తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్టనాతి కిషోర్ గౌడ్, కల్లెడ దివీష్ గౌడ్, సతీష్ గౌడ్, గోపనవల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కామ్రేడ్ అనసూయ పార్థివ దేహం మెడికల్ కళశాలకు అప్పగింత

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ప్రజాపంథా తెలంగాణ రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ కర్నాటి యాదగిరి సహచరి కామ్రేడ్ అనసూయ (78) క్యాన్సర్ వ్యాధితో సోమవారం ఉదయం చనిపోయారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కోటగల్లిలో కామ్రేడ్ అనసూయ పార్థివ దేహానికి సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) పార్టీ శ్రేణులు పార్టీ కార్యాలయం ఎన్.ఆర్ భవన్, కోటగల్లిలో విప్లవ నివాళి అర్పించారు. అనంతరం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ పనమాల కృష్ణ ఆధ్వర్యంనూ సంతాప సభ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ సభ్యులు కామ్రేడ్ కే. రమ మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ కే యాదగిరి జీవిత సహచరిగా జీవితాంతం విప్లవ పార్టీకి సేవలందించిన కామ్రేడ్ అనసూయ కు కమ్యూనిస్టు విప్లవకారులకు ఆదర్శమన్నారు. కామ్రేడ్ యాదగిరి ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి, ఎమ్మెల్యే కాలంలో అజ్ఞాత జీవితంలోకి వెళ్ళినా, కుటుంబ భారాన్ని అనసూయకు నిర్వహించిందిన్నారు. కామ్రేడ్ యాదగిరి సహచరిగానే కాకుండా పార్టీ సభ్యులగా మహిళా సంఘం నాయకురాలిగా విప్లవజమానికి చేదోడు వాదోడుగా ఉండన్నారు. చివరికి చనిపోయిన తర్వాత కూడా తన కళ్ళను లయన్స్ క్లబ్ వారికి, శరీరాన్ని ప్రభుత్వం మెడికల్ కాలేజీకి ఇచ్చి వైద్య విద్యార్థుల పరిశోధనకు ఉపయోగపడిందన్నారు. సంతాప సభ అనంతరం కామ్రేడ్ అనసూయ కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాన్ లైన్ శ్రేణులు ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ



వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి కామ్రేడ్ అనసూయ పార్థివ దేహాన్ని మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మండవ వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ సభ్యులు ఎన్.ఎల్ పద్మ, వి. ప్రభాకర్, న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి ఆకుల పాపయ్య, సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్ బాబు, సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకులు కంజర భూమయ్య, సీఎల్పి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ. రవీందర్, సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ నాయకులు ఎం.నరేందర్, పి.రామకృష్ణ, ఎం.వెంకన్న, ఎం.సుధాకర్, బి.దేవారం డి.రాజేశ్వర్, సాయన్న, గంగన్న, ముత్తైన్న, మల్లెష్, కిషన్, మురళి, సత్యకృ, గోదావరి గణేష్ రమేష్ కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.